Pineapple Chunk





Pineapple Chunk is an extremely vigourous and stable plant, mould and disease resistant.

Rating: Not Rated Yet

Price

Variant price modifier:

Base price with tax 9,99 €

Price with discount 8,26 €

Salesprice with discount

Sales price 9,99 €

Sales price without tax 8,26 €

Discount

Tax amount 1,73 €

Ask a question about the seed

Seed BankBarney's Farm

Description

Pineapple Chunk Pineapple X Skunk #1 X Cheese. Pineapple Chunk breeds in the best characteristics flavors of these delicious strains. The result is an extremely vigourous and stable plant. Mould and disease resistant. Flowering to a beautiful conclusion in just 60 days. Its aroma of

earthy Cheese X Skunk is backed up by a secondary scent of Pineapple. The taste is unique. Pineapple Chunk ia a huge giver with a massive THC output and high CBD.

Reviews

There are yet no reviews for this product.